菏泽市立医院心内科:

生命至上 "心"之所向

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李潇

心脏,无疑是关乎生命最关键的器官,稍有差池就能宣判患者死亡,心血管内科医生必须以高超的技能和坚定的信念与死神争分夺秒,对他们而言,时间就是生命。

近年来,市立医院坚持把重点专科建设作为培养高素质人才的摇篮,心血管内科高度注重人才梯队的培养,这也是心血管内科主任王勇一直坚持的工作思路。

"医院高度重视心内科的发展建设,给与了心内科大力的支持和帮助,为整个心内科投入几千万,配备了高精尖设备。人才是第一位,这也是一个科室走向成熟的重要保障。目前,心内科拥有团结的领导班子,大家分工明确,团结协作,为科室带来了极大的帮助。"王勇说。

据介绍,菏泽市立医院心血管内科成立于1992年,经过几代人的不懈努力,已经发展成技术先进、技术优良、管理先进、服务一流,医教研协同发展的先进学科,在冠心病学、心律失常、心力衰竭、高血压等诊治领域处于省内领先水平。

市立医院心血管内科目前设有三个病区,员工共计110名左右,其中医生50名,主任医师6名,副主任医师7名,9名博士,24名硕士,良好的人才梯队,更得益于医院对心内科的重视。三个病区包括普通核定床位123张,学科拥有先进的诊疗设备,目前现有2个等室,装备了GE2000、Philips 2台大型DSA造影机,波士顿GALAXY2血管内超声仪1台、主动脉内气囊反搏仪1台、S导电生理仪2台、射频仪1台、CARTO消融仪1台、冠脉旋磨仪1台、FFR血流检测设备1台、床旁心电监护仪



数十套、除颤复律器5台等医疗设

科室目前人员介入技术力量 雄厚,介入医师均有在北京、上海 等大型医院进修学习经历,目前 常规开展冠脉造影及冠心病的介 入治疗,尤其是近年来开展了急 性心肌梗死的急诊PCI治疗;开 展了室上性心动过速、早搏的射 频消融治疗;在引进三维标测系 统后在菏泽地区开展了第一例房 颤的射频消融术,常规开展了房 速、室早、室速等疾病的射频消融 治疗;能完成临时起搏器、永久性 起搏器、三腔起搏器(CRT)以及 植入性心脏复律除颤仪(ICD)的 安装,常规开展房缺、室缺、动脉 导管未闭等先天性心脏病的封堵

心血管内科门诊年诊疗35000余人次,病房年收治患者7000余人次,治愈、好转率达99%以上,年手术量近3000次。心血管内科近年来积极开展了科研教学工作,近3年来,参与国际级课题(PEACE研究)1项,国家级课题

(COMMIT,PEACE-I、II、II、IV, CCS-2)3项,承担省级课题3项, 市级及院级课题10余项;在国内 外科技核心期刊发表论文20余篇,其中SCI收录6篇。同时,科室 承担泰山医学院、济宁医学院、菏 泽医学专科学校等高校的临床教 学和培训任务。

心内科秉承"生命至上"理 念,通过不断优化服务流程,尤其 是实行先救治后付费,极大地方 便了急性心梗病人的临床抢救。 急性心梗的自然死亡率大约在 10%-15%左右,通过三年来的努 力,心血管内科已经把死亡率降 至3%左右,这是一个非常大的成 就,而且也符合国家胸痛中心的 要求。在菏泽市立医院2021年度 总结表彰暨人才队伍和专病专科 建设推进先进集体和先进个人表 彰会上,心内科一病区同时获得 "医院高质量发展" 和"十佳突出 贡献团队"奖项。其中,心内科一 病区主治医师马宁获得"十佳共 产党员"和"十佳中青年医师"奖

寒冬中,一老人趴在地上,身上满是冰霜 成武民警脱下警服为其御寒



齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 程建华 通讯员 刘维

1月13日,成武县公安局南鲁集派出所民警及时救助一名老人,以实际行动诠释了全心全意为人民服务的宗旨,赢得了辖区群众一致好评。

当日早上8时许,成武县公安局南鲁集派出所接110指令称,在南鲁集镇刘岗桥西公路边躺着一个人,请迅速出警。接到指令后,民警郝健博带领队员迅速赶到现场。

到达现场后,发现一老年 人脸朝下趴在地上,身上满是 冰霜。民警郝健博二话没说, 立即将身上的警服脱下,小心

随后,120急救车到达现场,民警和医护人员一起将老人抬上救护车,路过的群众看到这一幕后,纷纷向民警投来到定户期去,并竖起大拇指为

男子鼻子流血不止,情况紧急 菏泽交警紧急护送就医



齐鲁晚报・齐鲁壹点 记者 马璐璐 通讯员 张心蕾

1月15日11时23分许,菏泽市开发区交警大队上海路中队执勤时,接到支队指挥中心指令,称一男子鼻子流血不止,情况紧急,急需送往市立医院救治,请执勤交警协助。

接到指令后,上海路中队带班民警肖建民第一时间安排

执勤交警贾广聘、王再新与驾驶员联系并与求助者在长江 上海路口成功汇合。

英姿飒爽铁骑队 护佑寻常百姓家

头戴炫酷的头盔,身跨大功率警用摩托车,闪烁的警灯在滚滚车流中格外夺目。单县公安局铁骑队早已成为城区一道靓丽的风景线。据了解,这支成立于2020年6月26日的"特殊兵种",从成立的那一天起,就肩负了完善城区巡逻防控机制、快速有效处置突发事件和打击震慑各类违法犯罪的重任。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程建华 通讯员 李猛 摄影报道



齐鲁晚报·今日菏泽 官方微信:壹点菏泽



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽